
Telvar2 näidiskanded

Kõik kanded dokumenditüübiga SA

Andmeid, mis vaikimisi täidetakse SAPi poolt saatma ei pea, kuid võib

Maksukoodi saatma ei pea. Võtame SAPis kohustuse maha

Failis näidatud igast tehingust tekkiv kanne. Tehingud SAPi saata päeva koondina või siis saata mitu kannet koondatuna muu tunnuse alusel. Näiteks ostud lattu eraldi kanne. Kauba laost väljastus teine kanne.

Analüüsi käigus vaadata, mil viisil on parim viis kandeid summeerida ja SAPi saata. Kindlati ei tohi hakata saatma iga tehingu kaupa - eriti just kauba väljastuse poolt

Päise info Rea info X - kohustuslik S - soovi korral V - täidetakse vaikimisi SAPi poolt

tühi - väärtust ei saadeta

1. Laokauba vastuvõtt

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

Telvar 23.10 23.10.2020 S000 Telvar 23.10 tehingudSA

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

X X S000 S SA

2. Laokauba tagasus tarnijale kreeditarve alusel

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

Telvar 23.10 23.10.2020 S000 Telvar 23.10 tehingudSA

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

X X S000 S SA

3. Kauba vastuvõtt allhanke teenus  - näites toodud nii nagu toimib kanne praegu. Teoreetiliselt võib ka kannet lihtsustada. Sõltub, kuidas Telvar2 võetakse arvele valimis õmmeldud vorm. Rääkida PPA finantsiga

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

Telvar 23.10 23.10.2020 S000 Telvar 23.10 tehingudSA



Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

X X S000 S SA

4. Kauba väljastamine töötajale / kauba väljastus kulukohale

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

Telvar 23.10 23.10.2020 S000 Telvar 23.10 tehingudSA

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

X X S000 S SA

5. Kauba väljastus tootjale

Raamatupidamise kannet SAPi ei saadeta. Telvar2 peab olema võimalik välja võtta, mis kaubad on tootja laos.

6. Inventuur - allahindlus. Inventuuri käigus leitud varude arvele võtmine sama kanne vastupidiste summa märkidega

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

Telvar 31.12 31.12.2020 S000 Telvar 31.12 tehingud SA

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

X X S000 S SA

7. Kauba müük - nõude arve koostatakse SAPis. Telvar2 saadab SAPi müüdud kauba kulukande

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART

Telvar 23.10 23.10.2020 S000 Telvar 23.10 tehingudSA

Viide Kandekuupäev Ettevõtte kood Päise tekst Dokumendi tüüp

XBLNR BUDAT BUKRS BKTXT BLART



X X S000 S SA



Failis näidatud igast tehingust tekkiv kanne. Tehingud SAPi saata päeva koondina või siis saata mitu kannet koondatuna muu tunnuse alusel. Näiteks ostud lattu eraldi kanne. Kauba laost väljastus teine kanne.

Analüüsi käigus vaadata, mil viisil on parim viis kandeid summeerida ja SAPi saata. Kindlati ei tohi hakata saatma iga tehingu kaupa - eriti just kauba väljastuse poolt

V - täidetakse vaikimisi SAPi poolt Kui kande näidises, millel näidatud kohustuslikud ja vabatahtlikud väljad, siis väärtustena jäetud väljad, mida peab saatma fikseeritud väärtustena

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

456 10810010 Tooraine ja materjal 50 EUR 800599

456 20329011 Vahekonto -50 EUR 800599

Määrangu väljal tuleb näidata tunnust, mille alusel saab kontrollida kontol 20329011, et kõik Fitekis tulnud soetused on Telvar2 arvele võetud

Momendil näitena toodud tarnija ostuarve nr, kuid võib kasutada ka mõnda muud tunnust. Sama tunnust vajalik kasutada SAPis ja Telvar2.

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

X 10810010 Tooraine ja materjal X X X

X 20329011 Vahekonto X X X

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

457 20329011 Vahekonto 30 EUR 800599

457 10810010 Tooraine ja materjalid -30 EUR 800599

Määrangu väljal tuleb näidata tunnust, mille alusel saab kontrollida kontol 20329011, et kõik Fitekis tulnud soetused on Telvar2 arvele võetud

Momendil näitena toodud tarnija ostuarve nr, kuid võib kasutada ka mõnda muud tunnust. Sama tunnust vajalik kasutada SAPis ja Telvar2.

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

X 20329011 Vahekonto X X X

X 10810010 Tooraine ja materjal X X X

3. Kauba vastuvõtt allhanke teenus  - näites toodud nii nagu toimib kanne praegu. Teoreetiliselt võib ka kannet lihtsustada. Sõltub, kuidas Telvar2 võetakse arvele valimis õmmeldud vorm. Rääkida PPA finantsiga

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

458 10810010 Tooraine ja materjal 705,47 EUR 800599

458 20329011 Vahekonto -693,8 EUR 800599

458 55320007 Vormid lattu -705,47 EUR 800599

458 55320006 Õmblusele kulunud teenus 693,8 EUR 800599

458 10810010 Tooraine ja materjal -11,67 EUR 800599

458 55320005 Õmblemisele kulunud materjal 11,67 EUR 800599



Määrangu väljal tuleb näidata tunnust, mille alusel saab kontrollida kontol 20329011, et kõik Fitekis tulnud soetused on Telvar2 arvele võetud

Momendil näitena toodud tarnija ostuarve nr, kuid võib kasutada ka mõnda muud tunnust. Sama tunnust vajalik kasutada SAPis ja Telvar2.

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

X 10810010 Tooraine ja materjal X X X

X 20329011 Vahekonto X X X

X 55320007 Vormid lattu X X X

X 55320006 Õmblusele kulunud teenus X X X

X 10810010 Tooraine ja materjal X X X

X 55320005 Õmblemisele kulunud materjal X X X

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

Telvar2 55320000 Eri- ja vormiriietus 40 EUR 800599

Telvar2 10810010 Tooraine ja materjal -40 EUR 800599

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

S 55320000 Eri- ja vormiriietus X X X

S 10810010 Tooraine ja materjal X X X

Raamatupidamise kannet SAPi ei saadeta. Telvar2 peab olema võimalik välja võtta, mis kaubad on tootja laos.

6. Inventuur - allahindlus. Inventuuri käigus leitud varude arvele võtmine sama kanne vastupidiste summa märkidega

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

Telvar2 60802000 Varude allahindlus 30 EUR 800599

Telvar2 10810010 Tooraine ja materjal -30 EUR 800599

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

S 60802000 Varude allahindlus X X X

S 10810010 Tooraine ja materjal X X X

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND

Telvar2 55320000 Eri- ja vormiriietus 40 EUR 800599

Telvar2 10810010 Tooraine ja materjal -40 EUR 800599

Määrang Konto Konto nimetus MaksukoodSumma Valuuta Tehingupartner

ZUONR HKONT MWSKZ WRBTR WAERS VBUND



S 55320000 Eri- ja vormiriietus X X X

S 10810010 Tooraine ja materjal X X X



Failis näidatud igast tehingust tekkiv kanne. Tehingud SAPi saata päeva koondina või siis saata mitu kannet koondatuna muu tunnuse alusel. Näiteks ostud lattu eraldi kanne. Kauba laost väljastus teine kanne.

Kui kande näidises, millel näidatud kohustuslikud ja vabatahtlikud väljad, siis väärtustena jäetud väljad, mida peab saatma fikseeritud väärtustena

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

20 TS70 ES70 03100 K108 0

20 TS70 ES70 03100 K108 0

Määrangu väljal tuleb näidata tunnust, mille alusel saab kontrollida kontol 20329011, et kõik Fitekis tulnud soetused on Telvar2 arvele võetud

Momendil näitena toodud tarnija ostuarve nr, kuid võib kasutada ka mõnda muud tunnust. Sama tunnust vajalik kasutada SAPis ja Telvar2.

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

X TS70 ES70 X K108 S/V

X TS70 ES70 X K108 S/V

kui täitmata, siis SAP sisestab ise null

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

20 TS70 ES70 03100 K108 0

20 TS70 ES70 03100 K108 0

Määrangu väljal tuleb näidata tunnust, mille alusel saab kontrollida kontol 20329011, et kõik Fitekis tulnud soetused on Telvar2 arvele võetud

Momendil näitena toodud tarnija ostuarve nr, kuid võib kasutada ka mõnda muud tunnust. Sama tunnust vajalik kasutada SAPis ja Telvar2.

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

X TS70 ES70 X K108 S/V

X TS70 ES70 X K108 S/V

3. Kauba vastuvõtt allhanke teenus  - näites toodud nii nagu toimib kanne praegu. Teoreetiliselt võib ka kannet lihtsustada. Sõltub, kuidas Telvar2 võetakse arvele valimis õmmeldud vorm. Rääkida PPA finantsiga

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

20 TS70 ES70 03100 K108 0

20 TS70 ES70 03100 K108 0

20 TS70 ES70 03100 55 0 KS70999998

20 TS70 ES70 03100 55 0 KS70999998

20 TS70 ES70 03100 K108 0

20 TS70 ES70 03100 55 0 KS70999998



Määrangu väljal tuleb näidata tunnust, mille alusel saab kontrollida kontol 20329011, et kõik Fitekis tulnud soetused on Telvar2 arvele võetud

Momendil näitena toodud tarnija ostuarve nr, kuid võib kasutada ka mõnda muud tunnust. Sama tunnust vajalik kasutada SAPis ja Telvar2.

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

X TS70 ES70 X X S/V

X TS70 ES70 X X S/V

X TS70 ES70 X V S/V X S

X TS70 ES70 X V S/V X S

X TS70 ES70 X X S/V

X TS70 ES70 X V S/V X S

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

20 TS70 ES70 03100 55 0 KS70522700 OKS70-S21

20 TS70 ES70 03100 K108 0

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

X TS70 ES70 X V S/V X S

X TS70 ES70 X V S/V

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

20 TS70 ES70 03100 608 0 KS70999998 OKS70-S21

20 TS70 ES70 03100 K108 0

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

X TS70 ES70 X V S/V X S

X TS70 ES70 X V S/V

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR

20 TS70 ES70 03100 55 0 KS70522700 OKS70-S21

20 TS70 ES70 03100 K108 0

Fond TulukeskusEelarveüksusTegevusalaEelarveridaToetus Kulukeskus Tellimus

GEBER PRCTR FISTL FKBER FIPOS GRANT_NBRKOSTL AUFNR



X TS70 ES70 X V S/V X S

X TS70 ES70 X V S/V



PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT

vormiriided

vormiriided

PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT
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PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT
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PS-elementRea tekst
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PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT

vormi õmblus
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vormi õmblus



PS-elementRea tekst
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PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT

vorm kuluks

vorm kuluks

PS-elementRea tekst
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PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT

Hinnamuutusest tulenev ümberhindamine

Hinnamuutusest tulenev materjali debit./krediteer.

PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT
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S

PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT

müük

müük

PS-elementRea tekst

WBS_ELEMENTSGTXT
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